

Київська міська державна адміністрація

ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»», що є виробником, транспортувальником і постачальником теплової енергії, згідно ліцензій, виданих розпорядженням Київської міської державної адміністрації (далі - КМДА) № 1010 від 13.06.2018. Листом №1 від 25.08.2021 р. ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»» звернулося до Департаменту економіки та інвестицій КМДА для встановлення тарифів на послуги з постачання теплової енергії для потреб населення і інших споживачів.

Згідно з п. 2 розділу II Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 05.06.2018 № 130, протягом 5 робочих днів з дня подання відповідних розрахунків до органу, уповноваженого встановлювати тарифи, виконавці комунальних послуг інформують споживачів про намір здійснити зміну тарифів (або встановити тарифи) у спосіб, визначений цим Порядком, та доводять до відома споживачів інформацію, передбачену цим Порядком, зокрема, шляхом розміщення на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування в мережі Інтернет та на інформаційних стендах біля адміністративних будинків органів місцевого самоврядування.

З огляду на викладене просимо розмістити вказану інформацію на офіційному вебсайті Київської міської державної адміністрації та на інформаційних стендах із зазначенням дати розміщення –27.08.2021 (додається).

Додаток: Інформація необхідна для розміщення на офіційному вебсайті та на інформаційних стендах на 1 арк.

Директор
ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»»


Підпис

Заріпова О.С.

ПІБ

Київська міська державна
адміністрація
26.08.2021 № 31208



26 СЕР 2021 (скринька)

Додаток

Інформація необхідна для розміщення на офіційному вебсайті органу місцевого самоврядування

ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»» повідомляє, що тарифи на комунальні послуги з постачання теплової енергії для розрахунків з населенням та іншими споживачами розраховані згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 № 291 та надані до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для встановлення (повний перегляд). Тарифи на ці послуги для ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»» встановлюються вперше.

Структура розрахованих тарифів на послуги з постачання теплової енергії ТОВ «» для здійснення розрахунків з населенням, бюджетними установами, іншими споживачами (вказати необхідну категорію)

(заповнюється окремо для кожної категорії споживачів, окремо по кожному будинку в разі наявності автономних систем опалення та/або індивідуальних теплових пунктів, окремо з урахуванням/без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів в залежності від порядку формування тарифу на теплову енергію)

Найменування	Плановий тариф, грн за 1 Гкал	
	без ПДВ	з ПДВ
Населення	1 814,42	2 177,31
Інші споживачі	2 803,2	3 363,84

Діючі тарифи відшкодовують 4% собівартості.

Необхідність встановлення тарифів викликана наміром ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»» провадити господарську діяльність з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії для надання послуги з постачання теплової енергії споживачам..

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з дня виходу оголошення за адресою: м.Київ, вул. Рибальська, буд.22, тел./факс +380672443214 .

ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»» повідомляє, що тарифи на комунальні послуги з постачання теплової енергії для розрахунків з населенням та іншими споживачами розраховані згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 № 291 та надані до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Тарифи на ці послуги для ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»» встановлюються вперше.

Тарифи на послугу з постачання теплової енергії
ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»»

Найменування	Плановий тариф, грн за 1 Гкал	
	без ПДВ	з ПДВ
Населення	1 814,42	2 177,31
Інші споживачі	2 803,2	3 363,84

Діючі тарифи відшкодовують 4 % собівартості.

Необхідність встановлення тарифів викликана наміром ТОВ «КОМПАНІЯ «ТЕПЛО СВІТ»» провадити господарську діяльність з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії для надання послуги з постачання теплової енергії споживачам.

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з дня виходу оголошення за адресою: www.teplo-svit.com.ua, тел./факс +380672443214.